
         

 

 نام و نام خانوادگی:

   هوش ریاضی  آزمون

 صفحه 12تعداد صفحات دفترچه: 

 (20تا  1سؤال ) ردیف  20های دفترچه: تعداد پرسش

 

شود. برای برای داوطلب در نظر گرفته می یی منفنمره« ۱»هر پاسخ غلط، و به ازای  ی مثبتنمره« ۳»هر پاسخ صحیح، به ازای  ر مهم:تذکّ

 شود.ای در نظر گرفته نمی، نمرههای بدون پاسخپرسش

 شود.برای او در نظر گرفته می ی منفینمره« ۱»را علامت زده باشد،  بیش از یک گزینهچنانچه هر داوطلب در هر پرسش 

Friazi.com 
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 )بدون ترتیب عملیات و از چپ به راست( شود؟با انتخاب کدام گزینه، تساوی مقابل برقرار می -1

۱) ×, +, −,× 0/007  100  0/3  5  2 = 3 
2) ×, +,×, −  
۳) ÷, +,×, − 
4) ÷,×, +, − 
 

 های کدام گزینه را در شکل روبرویی قرار دهیم تا حاصل صفر شود؟بدون رعایت ترتیب عملیات و از چپ به راست، علامت -2 

۱) +,×, +,÷,× 

 

2) +,×, +, −,÷ 

۳) ÷,×, +, −, + 

4) ×, +, −, +,÷ 

 

 
واحد اضافه کنیم، میانگین اعداد  20واحد و ........ به عدد بیستم،  2واحد به عدد دوم  1است. اگر به عدد اول  80عدد  20میانگین  -3

 جدید کدام است؟

۱ )
1

45
4

 2 )
1

45
2

 ۳ )
1

90
4

 4 )
1

90
2

 

 

ترین عددهای این دو گروه دو برابر کدام بزرگاست. میانگین  17عدد زوج متوالی  8و میانگین  27عدد فرد متوالی  9میانگین  -4

 گزینه است؟

۱ )۱4/75 2 )29/5 ۳ )59 4 )59/75 

 

 است؟ 78رویی آن مقلوب عدد کدام عدد سومین عدد بعد از دومین عدد قبل از عددی است که روبه -5

۱) 69 
78 71

87 17

97 69
79 96

 

2) 96 

۳) 7۱ 

4) 97 

 

 

7 

۳ 

۱/5 

5 

20 

۱402 

 صفر
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)الف( و عددی که پایین جدول  عددی که بالاتر آمده بین این دو عدد تکراری، در در جدول زیر یک عدد دوبار تکرار شده است. -6

.کدام عدد دوتا سمت چپ عددی است که بالای عددی قرار دارد که سه تا سمت راست عددی است که دو تا بالای را )ب( بنامید است

 عددی قرار دارد که )ب( سمت چپ آن است؟ 

۱) 9۱ 407 15 26 5

78

71

10 17 50 8

87 91 11 51

41

59

29 13 39 18

71 52 48 20
 

2) 7۱ 

۳   ) 50 

4) 78 

 

 ی عددی زیر را در نظر بگیرید:دنباله -7
7 , 11 , 15 , ... 

 ی بالاست؟کدام عدد دو عدد سمت راست، عددی است که سمت راست آن، هزار و چهارصد و دومین عدد دنباله

۱) 5607 2 )56۱۱ ۳ )56۱5 4 )56۳2 

 

بازیکن  5ی بازی شوند. در میانهریاضی وارد بازی میتیم بسکتبال اف  بازیکن 5ای در ابتدای بازی دقیقه 20در یک بازی بسکتبال  -8

ی بازیکنان مساوی باشد، میانگین پردازند. اگر مدت زمان حضور همهبازیکن قبلی به بازی می 5شوند و به جای تعویضی وارد زمین می

 ند دقیقه است؟اند چبازی کردن بازیکنانی که از تیم اف ریاضی در این مسابقه بازی کرده

 دقیقه 5( 4 دقیقه ۱0( ۳ دقیقه ۱5( 2 دقیقه 20 (۱

 

کار و پنج برابر هنروران ها دو برابر آقایان است. همچنین بازیگران باتجربه سه برابر بازیگران تازهدر یک گروه تئاتر تعداد خانم -9

 باشد؟تواند تعداد اعضای این گروه تئاتر هستند. کدام گزینه می

 نفر 72( 4 نفر 66( ۳ نفر 45( 2 نفر ۳0 (۱

 

های سال میلادی، شمسی های آن برابر با تعداد رقمدر کلاس هوش ریاضی اف ریاضی، استاد عددی را در نظر گرفت که تعداد رقم -10

پذیر نیست و بخش 5پذیر هست ولی بر بخش 7و قمری امسال است. این عدد یک ویژگی جالب دارد! اگر دو واحد از آن کم کنیم بر 

 پذیر هست. دو برابر آن عدد کدام است؟بخش 5پذیر نیست ولی بر بخش 7اگر سه واحد از آن کم کنیم بر 

۱) 40۱۳ 2 )40۱۱ ۳ )8026 4 )8022 
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 چه عددی را باید قرار دهیم؟ سؤالبه جای علامت  -11

۱) 75 

74

26

243

1612

54 ?33

115

87
 

2  ) 76 

۳) 77 

4  ) 78 

 

 چه عددی را باید قرار دهیم؟ سؤالبه جای علامت  -12

۱) 760۱ 
9465 5912 2461 

 6579 ؟ 1059

4235 5321 8418 
 

2) ۳642 

۳) 0۱76 

4) 24۳6 

 

 چه حرفی را باید قرار دهیم؟ سؤالبه جای علامت  -13

14 4

م

3 20

و

11 2

 

16 3

?
 

 ( ق4 ( ف۳ ( گ2 ( ض۱

 

 گیرد؟چه عددی قرار می سؤال به جای علامت -14

 362 – 441 -؟  - 7355 – 8162 – 9546

۱ )662 2 )6254 ۳ )5204 4 )5۱5 
 

 گیرد؟چه عددی قرار می سؤالبه جای علامت  -15

 2550 – 849 – 282 -؟  - 30 – 9

۱ )58 2 )49 ۳ )9۳ 4 )78 
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 پاسخ دهید. 20و  19و  18با توجه به متن سؤالات 

سینا )کنار همه بلند قدتر است( از محمدرضا )که وزنش از همه کمتر است(، سن بیشتری دارد. قد شهاب )که از 

بندی کدام از آنها در این دستهبیشتر است(، کوتاهتر است. هیچهمه سن بیشتری دارد( از غزال )که وزنش از همه 

از نظر وزن یا سن هم  تواندنمیدارای رتبه یکسان نیستند. یعنی اگر کسی از نظر بلندی قد، دومین نفر است 

 دومین نفر باشد.

 

 کدام عدد با بقیه متفاوت است؟ -16

91 – 71 –67 – 53 – 43 – 29 – 19 – 17  

۱ )9۱ 2 )7۱ ۳ )67 4 )4۳ 
 

 های قد، سن و وزن نفر اول نیست؟چه کسی در هیچ کدام از زمینه -20

 غزال( 4 شهاب( ۳ محمدرضا( 2 سینا( ۱
 

 کدام عدد با بقیه متفاوت است؟ -17

195 – 173 – 169 – 117 – 52 – 39  

۱ )۱95 2 )۱7۳ ۳ )۱۱7 4 )5۱ 
 

 با توجه به متن بالا کدام از نظر بلندی قد در جاگاه سوم قرار دارند؟ -18

 ( سینا4 ( محمدرضا۳ ( غزال2 شهاب( ۱
  

 با توجه به متن، کدام گزینه درست است؟ -19

 ( از نظر سن غزال از محمدرضا بزرگتر است.۱

 تر است.( محمدرضا از سینا سنگین2

 ( محمدرضا از نظر وزن و قد در جایگاه دوم قرار دارد.۳

  تر است.( شهاب از سینا سنگین4

  


